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PSV de Eemruiters

1. 	20.05 uur opening door de voorzitter
2. 	Ingekomen stukken en mededelingen
Afwezig met afmeldingen:
Cindy en Margitta Heefer
Caroline Kwekkeboom
Lisa Voskuilen is iets later i.v.m.  college.
Michael heeft een mededeling/verzoek:
De auto met paardentrailer graag met de voorkant van de auto naar de bak toe parkeren! Andersom parkeren geeft vaak problemen met paarden uitladen en wegrijden, hierdoor kunnen gevaarlijke situaties ontstaan.
3. 	Notulen algemene leden vergadering 2014 
Geen op of aanmerkingen 
4. 	Jaarverslag 2014
Monique laat het jaarverslag via een power point presentatie (dit jaar voor het eerst) zien aan de leden.
5. 	Financieel jaarverslag 2014
Ook het jaarverslag wordt gepresenteerd via een power point door Robin. 
Hierdoor is het voor alle leden heel erg duidelijk, omdat Robin hierbij op een makkelijke manier uitleg geeft . Het is voor alle leden heel goed te volgen en te begrijpen.
Een paar punten uit het financiële verslag:
- Dit jaar pinksterconcours veel minder opbrengst(minder inschrijvingen);
- Regiokampioenschappen wel veel geld opgeleverd;
- Paardensportdag krijgen we elk jaar een vast bedrag;
- Oliebollenknallen een ontzetten hoog bedrag!;
- We hebben ook nog donateurs en die leveren ook nog een klein bedrag bij;
- Sponsoring meer dan 2013, maar kan nog meer worden in 2015;
- Leden krijgen een sponsorbriefje om in je familie, vrienden en buren sponsors te kunnen werven;
- Kantine opbrengst 2014 is erg hoog;	
- Hoogste kostenpost is de instructie; 
- Contributie voor instructie is niet kosten dekkend. (Evt. contributie verhogen of meer sponsors       binnen halen, dat laatste gaat haar voorkeur naar uit.);
- Robin legt alle uitgave en inkomsten uit.
In totaal is er in 2014 € 9801,00 verdiend.
Wij hebben geen vreemd vermogen meer, alle leningen zijn afbetaald. De kolommenbalans ligt ter inzage op de tafel. 

Kascommissie bestond uit: Bert Schreuder en Bert Butselaar . Zij hebben een kascontrole uitgevoerd en hebben hun goedkeuring gegeven.
Bert Butselaar heeft twee jaar de kascontrole uitgevoerd en hiervoor wordt een nieuwe kandidaat gevraagd.  Mariska Kok stelt zich beschikbaar en de aanwezige leden geven hun toestemming hiervoor.
Kascontrole 2015: Bert Schreuder en Mariska Kok.
Club van 100: Robin legt uit wat de club van 100 van de PSV precies doet 
Dit jaar heeft de club van 100 springmateriaal aangeschaft en dit wordt bijna geleverd.
Het leuke van de club van 100 is, dat ook als je geen lid bent, je een verzoek kan indienen met een voorstel over wat er eventueel aangeschaft zou kunnen worden voor de vereniging.
6. 	Wijziging huishoudelijk reglement en rijbaanregels

· Maaike Huijgen: mist het persoonlijk lidmaatschap in het regelement. Dit gaat het bestuur toevoegen.
· Mariska Kok vraagt:  “Astrid en ik komen alleen naar de dressuurles en niet naar de springles, waarom mag er dan geen ander lid voor mij springen in de springles.”
Wij hebben de regel gesteld om dit niet toe te staan. Voor één iemand een uitzondering maken is niet goed, omdat je het dan bij anderen ook moet doen.
Mariska snap het wel, maar vindt het niet echt eerlijk. 
Er zijn drie leden en wordt maar een keer gesprongen.
· Robert Bijl: is het eens met Mariska. De uitleg van het bestuur is: “Er zijn meerdere leden die bijvoorbeeld alleen gebruik maken van de dressuurlessen. Op het moment dat we de lidmaatschappen zo maken dat iedereen ook de helft van het bedrag kunnen betalen om alleen de springlessen te volgen, dan zullen er ook leden zijn die alleen voor hun dressuur les willen betalen. Als je lid bent van de club dan heb je recht op één dressuur les per week en één springles om de week. Mocht je een van de lessen niet volgen, dan is dat een eigen keus. Joselyn heeft één lidmaatschap en daarom kan zij dus ook één springles volgen. Mocht ze van nog een springles gebruik willen maken dan zal ze een extra lidmaatschap moeten afsluiten. Daarmee heeft ze dan ook toegang tot een dressuurles. Deze niet gebruiken is dan een eigen keuze”.  Er ontstaat een kleine discussie, Robin sluit deze af en wil na de vergadering nog wel met Robert hierover verder praten maar dat vindt Robert niet nodig. 

7. 	Instructie
Lisa vraagt of er op en aanmerkingen zijn over de instructeurs. Ze heeft het afgelopen jaar geprobeerd de lessen op gelijk niveau te krijgen.
Paarden ruiters:
Niemand heeft kritiek.
Pony ruiters:
Ook geen aanmerkingen 
Donderdagavond springles 
Lisa heeft er naar gekeken om  de indeling goed te krijgen en het verbaast haar dat niemand nu wat zegt. De lessen zijn nu iets voller ingepland, omdat vaak leden niet komen opdagen. Er wordt vaak niet afgemeld, als dat gaat gebeuren dan kunnen we kijken of we de lessen weer wat minder vol kunnen plannen.
Mirjam Riecker vraagt: “Mag je springen over het parcours dat al opgebouwd is voor de springles als je vrij komt rijden?” Ja, Je mag daar gebruik van maken, je mag ook altijd zelf hindernissen bouwen om vrij te springen als je het maar weer opruimt als je weg gaat.

Lisa heeft de laatste 3 maanden ongemerkt  bij laten houden wie er wel of niet afmeldt. Er waren in totaal 18 lessen waar minder dan 2 leden in reden, 15 lessen hadden samen gevoegd kunnen worden. Met een gemiddeld 25 euro per les, zouden we € 350,00 in 3 maanden bespaard  kunnen hebben. Lisa, doet een oproep, meld je af!!!!! Zo vroeg mogelijk, uiterlijk voor 16.00 uur.
Lisa heeft het volgende bedacht.  Ze doet een  voorstel van 3 keer niet afmelden is betalen.  Ze stelt voor het 3 keer niet afmelden een bedrag van  € 25,00 in rekening te brengen en vraagt aan de vergadering hiervoor toestemming. Er komt een vraag uit de vergadering: “ Krijgen de leden dan wel eerst een melding en of waarschuwing?” Ja,  natuurlijk krijgen de leden hiervoor eerst een waarschuwing. Maaike Huijgen vindt het ernstig dat het zo moet, leden moeten goed worden geïnformeerd dat we deze regel gaan toepassen. Natuurlijk gaan we dit doen.
De regel wordt aangenomen. 
8. 	Bestuursverkiezing

Aftredend en herkiesbaar:
· Michael Truin en Rinus van de Tweel 
Er hebben zich geen tegenkandidaten gemeld en Michael en Rinus blijven met toestemming van de aanwezigen in het bestuur.
· Mariska Borninkhof treedt af, Michael bedankt haar voor jaren lange inzet in het bestuur.
· Dagmar Stam heeft zich kandidaat gesteld en wordt na goedkeuring van de leden aangesteld als nieuw lid van het bestuur.
· Gerard Horst vraagt hoe lang een bestuurslid mag blijven zitten. Michael zegt dat wij hier geen regels voor hebben.
Kim Vos is sinds  een jaar lid van het bestuur en wist hiervoor eigenlijk niet wat iedereen zoal doet in het  bestuur. Kim heeft hierover het en andere op papier gezegd en legt dit aan de leden uit.
Michael:  Als voorzitter is hij de zogenoemde ‘baas’ van het bestuur. Als er beslissingen genomen moeten worden, heeft hij de eindstem daarin. Verder leidt hij alle bestuursvergaderingen en onderhoudt hij de contacten met o.a. het Regiobestuur en de KNHS. Michael maakt ook het bouwschema voor de springlessen
Monique:  Als secretaris zij is verantwoordelijk voor de ledenadministratie en –registratie en meldt nieuwe leden aan bij de KNHS. Tijdens vergaderingen notuleert ze. Verder is ze ook aanspreekpunt voor de menners van de vereniging.
Robin:  Als penningmeester zij is verantwoordelijk voor het complete financiële plaatje van de vereniging. Zij is dus degene die contributie int en rekeningen betaalt. Een zeer belangrijke functie dus, die behoorlijk veel tijd in beslag neemt.
Rinus:  is onze onderhoudsman. Hij houdt het terrein bij, maar ook hindernismateriaal, kantine en de rijbaan. 
Lisa: was het aanspreekpunt voor de instructie van de rijlessen. Regelmatig overlegt ze met de instructie over het verloop van de lessen, of de lesindeling nog up-to-date is.  Lisa draagt deze taak over aan het nieuwe bestuurslid Dagmar, zodat Lisa zich kan richten op zaken als het organiseren van clinics en klusjes die zijn blijven liggen.  
Kim: Ik hou me vooral bezig met het organiseren van de onderlinge wedstrijden zoals de nu lopende laddercompetitie.  Ook ben ik begonnen met het langzaam aan opschonen van de website. Deze willen we vullen met leuke artikelen, verslagen van wedstrijden et cetera. Dus mocht iemand een leuk berichtje erop willen hebben, geef dit gerust door!
Als bestuur vergaderen we ongeveer eens in de zes weken. Hierbij komen alle lopende zaken aan bod, de agenda wordt doorgenomen en bijzonderheden worden besproken. Met elkaar nemen we beslissingen in het belang van de vereniging. Verder is er ook altijd een vertegenwoordiging van het bestuur aanwezig bij Regio- en KNHS vergaderingen. Als laatste zijn alle bestuursleden ook lid van de wedstrijdcommissies van het Pinksterconcours en de Paardensportdag.
Tussen de uitleg van Kim, is ook de opmerking gemaakt dat het Paula niet is gelukt om andere leden te vinden voor de schoonmaak  van de kantine, Paula staat nu elke week naar haar les nog de toiletten schoon te maken. Lisa gaat Paula helpen om leden hiervoor te vinden. 
9. 	Film Back to Basic

Robin en Monique zijn naar een cursus ‘Sportief besturen’ van de KNHS geweest en daar is toen een filmpje getoond over ‘De vereniging en zijn vrijwilligers’. Ze willen dit filmpje graag laten zien aan de leden.
Het filmpje duurt 10 minuten, maar is zeker de moeite waard om naar te kijken.
 http://www.youtube.com/watch?v=_HdUyxfxSQ8&feature=youtu.be
Na het kijken van de film, komen er een paar opmerkingen van de aanwezigen. 
· Peter Kriekaard vindt het een mooi idee maar hoe krijgen we mensen meer gemotiveerd om te helpen.
· Maaike Huijgen vindt dat we leden meer moeten aanmoedigen. 
· Robin zegt dat we dit filmpje juist positief moeten benaderen. En dat wij als bestuur niet alleen de Eemruiters zijn, de leden moeten het ook zelf voor elkaar maken.
· Lisa geef aan dat als je iets leuk vindt om te doen je bij haar terecht kunt.
· Bert Butselaar geeft aan: vergeet de mensen niet die je al jaren vraagt en nu vaak worden vergeten.
· Lisa is daarvoor draaiboeken aan het maken.
· Mariska Kok ziet niet altijd alle bestuursleden bij de lessen.
10. 	De Duim van de penningmeester (in het Zonnetje)
Johan Tolboom, krijgt de duim van de penningmeester, voor zijn inzet in de kantine. De penningmeester was erg blij met zo’n hoge omzet en dat was zeker de duim waard.
Lisa vult aan:  Johan is heel erg zichtbaar, maar er zijn nog genoeg mensen die veel doen.
Als je vindt dat er iemand binnen de vereniging wel eens in het zonnetje mag worden gezet, stel het bestuur hiervan op de hoogte en wie weet wordt jouw persoon in het zonnetje gezet.
Robin:  wie volgend jaar de duim wil: steek je handen uit je mouwen!!
11.	 Rondvraag
Ans van de Tweel: Trouwe aanhang hoeft toch niet altijd gevraagd worden maar kunnen zich ook zelf aanmelden!
Robert Bijl: Volgens mij kunnen we meer geld genereren als je voor een administratief lidmaatschap niet eerst een jaar volwaardig lid moet zijn geweest. Robert vindt dat we dat eerste jaar gewoon lid zijn eraf moeten halen. “De reden waarom we dit zo is bepaald hebben is omdat we anders leden krijgen die je nooit zit en ook niet mee helpen en wij niet alleen voor het  geld gaan en voor het bestuur is de hoop dat de binding blijft met de vereniging.” “Kan het bedrag wat we krijgen voor de organisatie van de Paardensportdag niet hoger.” Dat kan niet, Robin legt uit dat er altijd geld bij moet door de organisatie van het evenement.
Maaike Huigen:  “Kan het hindernismateriaal niet eerlijker verdeeld worden?” Maaike wil dit wel organiseren,  na het pinksterconcours kan ze hiermee aan de slag.
Gerard Horst: “vraagt hoe het zit met het potje in Hoogland.” Michael heeft het nagevraagd maar deze keer kwamen wij er niet voor in aanmerking, we gaan het dit jaar weer proberen.
Mirjam Riecker mist eigenlijk een aanknooppunt voor je paard. We hebben al eerder besproken in een ALV. In verband met veiligheidsredenen hebben wij geen aanknooppunt, we zijn bang dat paarden aan het bit worden vast gezet en  als paarden te dicht naast elkaar worden gezet  naar elkaar kunnen uithalen. Mirjam vindt dit een slecht punt, ze kent andere verenigingen waar het wel kan. Ook nog een reden is, we hebben er geen ruimte voor. Er zijn vaak andere mensen rond de bak om je paard even vast te houden.
Tom Heerschop: “De omzetten van Paardensportdag en Pinksterconcours zijn bekend maar wat is de  omzet van Koningsdag.” Robin geeft hierop antwoord: € 1000,00 zonder de opbrengst van de koffie en wafels, die zijn bij de bar omzet gegaan.
Iris Paters vraagt of Koningsdag nog wel doorgaat omdat de gemeente het niet meer wil financieren. 2015 gaat nog door.
Ans van de Tweel : “Zit de opbrengt van de avondvierdaagse ook bij de bar omzet?”  Dit is inderdaad het geval.
12. 	Sluiting vergadering 

Michael sluit om 21.55 uur de vergadering en de Bingo vangt aan.













