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1. Opening door de Voorzitter
20.17 uur opening
Afmeldingen voor de ALV:
Lisa Voskuilen, Joselyn Faber, Randy Tienstra. 
Er is een kleine opkomst

2. Bestuursverkiezing
Het bestuur draagt Kimberley Truin voor al nieuw lid van het bestuur. Voordat er gestemd gaat worden geeft Kimberley een korte motivatie over het hoe en waarom ze zich heeft aangemeld. Na deze voorstelling is ze met unanieme stemming gekozen.
Het bestuur heeft aangegeven dat ze bij de volgende algemene ledenvergadering een toelichting gaat geven over wat elk bestuurslid doet in haar functie.


3. Financieel jaarverslag
Omdat tijdens de laatste algemene ledenvergadering nog geen decharge was afgegeven op het financiële jaar 2015 is deze tijdens de vergadering nog een keer ter sprake gekomen. De kascommissie heeft na een verdieping in de gegevens alsnog een positief advies afgegeven voor decharge. Dit dan ook ter goedkeuring aangedragen tijdens deze algemene ledenvergadering. Decharge is nu verleend

4. Bij de rondvraag bedankte Bertus van de Grootevheen voor de moeite die gedaan is om er voor te zorgen dat hij tijdens de reünie ter ere van het 70 jarig bestaan uit handen van de voorzitter van het Utrechtse regiobestuur een bronzen speld opgespeld kreeg.


5. Sluiting 
Om 20.25 uur sluit de voorzitter de vergadering. 

